

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства енергетики України
до проєкту Закону України
«Про деякі питання заборгованості підприємств вугільної галузі»,
внесеного народним депутатом України Требушкіним Р.В.
Реєстраційний номер 4152 від 24.09.2020.
Законопроект готується до першого читання.

1. Погодження без зауважень.

2. Проєкт Закону України «Про деякі питання заборгованості підприємств вугільної галузі» направлений на врегулювання питання погашення заборгованості державних підприємств вугільної галузі, що належать до сфери управління Міненерго, та господарських товариств щодо яких Міненерго здійснює управління корпоративними правами держави, з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок), обов'язкових платежів до Пенсійного фонду України та інших фондів соціального страхування.

3. На сьогодні на державних вугледобувних підприємствах склалася критична ситуація із погашенням заборгованості з єдиного внеску, обов'язкових платежів до Пенсійного фонду та інших фондів соціального страхування, загальна сума якої станом на 30.06.2020 становить 5132,1 млн грн, зокрема з єдиного внеску – 1431,5 млн гривень.

Дефіцит грошових коштів, спричинений недостатністю надходжень за вугільну продукцію, призводить до порушення строків сплати єдиного внеску та нарахування штрафних санкцій, що спричиняє зростання заборгованості, оскільки відповідно до законодавства поточні платежі з єдиного внеску зараховуються в рахунок сплати недоїмки, штрафів та пені у порядку календарної черговості їх виникнення.

Важкий фінансовий стан державних вугледобувних підприємств не дозволяє їм одночасно погасити заборгованість та сплатити штрафні санкції.

Неврегулювання цієї проблеми може призвести до виникнення соціальної напруги у шахтарських регіонах, оскільки наявність заборгованості з єдиного внеску та страхових внесків до Пенсійного фонду України призводить до порушення прав працівників на соціальний захист.

Проєктом Закону України «Про деякі питання заборгованості підприємств вугільної галузі» пропонується списати заборгованість з єдиного внеску, обов'язкових платежів до Пенсійного фонду та інших фондів соціального страхування, при цьому період, за який списано заборгованість зі сплати єдиного внеску та страхових внесків до Пенсійного фонду України

обліковувати в Державному реєстрі загальнообов'язкового державного соціального страхування як період, за який сплачено внески у повному обсязі.

Прийняття законопроекту дозволить поліпшити фінансово-економічний стан державних підприємств вугільної галузі, відновити права їх працівників на соціальний захист та створить умови для забезпечення стабільної роботи вугільної галузі.

В.о. Міністра енергетики України

Ольга БУСЛАВЕЦЬ

01 грудня 2020 р.

